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ÒÐÀÍÑÔÎÐÌÀÒÎÐÛ  ÒÌÃ21
Òðàíñôîðìàòîðû ÒÌÃ21 ÿâëÿþòñÿ òðåõôàçíûìè ìàñëÿíûìè òðàíñôîðìàòîðàìè îáùåãî 

íàçíà÷åíèÿ. Òðàíñôîðìàòîðû èçãîòàâëèâàþòñÿ ñ ñî÷åòàíèåì íàïðÿæåíèé 6/0,4 êÂ, 6,3/0,4 êÂ, 
10/0,4 êÂ, 10,5/0,4 êÂ, ñî ñõåìàìè è ãðóïïàìè ñîåäèíåíèÿ îáìîòîê Ä/Óí-11 è Ó/Óí-0.

Ñîãëàñíî ÃÎÑÒ 11677, ïðåäåëüíûå îòêëîíåíèÿ òåõíè÷åñêèõ ïàðàìåòðîâ 
òðàíñôîðìàòîðîâ ñîñòàâëÿþò: íàïðÿæåíèå êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ  ±10%;  ïîòåðè 
êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ íà îñíîâíîì îòâåòâëåíèè +10%;  ïîòåðè õîëîñòîãî õîäà +15%;  
ïîëíàÿ ìàññà +10%.

Îáìîòêà íèçøåãî íàïðÿæåíèÿ òðàíñôîðìàòîðîâ ýòîé ñåðèè âûïîëíåíà íå èç àëþìèíèåâûõ 
ïðîâîäîâ, à èç àëþìèíèåâîé ôîëüãè, ÷òî ñî÷åòàåò â ñåáå ïðîñòîòó íàìîòêè ñ âûñîêèì óðîâíåì 
íàäåæíîñòè. 

Ïðèìåíåíèå ñîâðåìåííûõ îáìîòî÷íûõ è èçîëÿöèîííûõ ìàòåðèàëîâ ïîçâîëÿåò ñîçäàòü 
êîíñòðóêöèþ, â êîòîðîé íåãàòèâíûå ïîñëåäñòâèÿ óäàðîâ òîêîâ âíåøíåãî êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ 
ñâåäåíû ê ìèíèìóìó. Øèðèíà àëþìèíèåâîé ëåíòû ðàâíà âûñîòå îáìîòêè íèçøåãî íàïðÿæåíèÿ 
– ýòî ñóùåñòâåííî óìåíüøàåò îñåâûå äèíàìè÷åñêèå óñèëèÿ â òðàíñôîðìàòîðå. Â êà÷åñòâå 
ìåæñëîåâîé èçîëÿöèè ïðèìåíåíà áóìàãà òèïà DDP, êîòîðàÿ â ïðîöåññå ñóøêè îáìîòîê 
ñïåêàåòñÿ. Òàêèì îáðàçîì, ñîçäàåòñÿ ïëîòíàÿ öåëîñòíàÿ êîíñòðóêöèÿ, îáëàäàþùàÿ 
ïîâûøåííîé ñòîéêîñòüþ è ê ðàäèàëüíûì óñèëèÿì. 

Äëÿ êîíòðîëÿ óðîâíÿ ìàñëà â òðàíñôîðìàòîðàõ ïðåäóñìîòðåí ìàñëîóêàçàòåëü ïîïëàâêîâîãî 
òèïà.

Äëÿ êîíòðîëÿ âíóòðåííåãî äàâëåíèÿ â áàêå è ñèãíàëèçàöèè â ñëó÷àå ïðåâûøåíèÿ èì 
äîïóñòèìûõ âåëè÷èí â òðàíñôîðìàòîðàõ, ðàçìåùàåìûõ â ïîìåùåíèè, ïðåäóñìàòðèâàåòñÿ ïî 
çàêàçó ïîòðåáèòåëÿ óñòàíîâêà ýëåêòðîêîíòàêòíîãî ìàíîâàêóóììåòðà.

Äëÿ èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû âåðõíèõ ñëîåâ ìàñëà íà êðûøêå òðàíñôîðìàòîðîâ 
ïðåäóñìîòðåíà ãèëüçà äëÿ óñòàíîâêè æèäêîñòíîãî ñòåêëÿííîãî òåðìîìåòðà, êîòîðûì 
òðàíñôîðìàòîðû êîìïëåêòóþòñÿ ïî çàêàçó ïîòðåáèòåëÿ.

Äëÿ èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû âåðõíèõ ñëîåâ ìàñëà è óïðàâëåíèÿ âíåøíèìè ýëåêòðè÷åñêèìè 
öåïÿìè òðàíñôîðìàòîðû, ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ ýêñïëóàòàöèè â ïîìåùåíèè èëè ïîä íàâåñîì, 
ïî çàêàçó ïîòðåáèòåëÿ êîìïëåêòóþòñÿ ìàíîìåòðè÷åñêèì ñèãíàëèçèðóþùèì òåðìîìåòðîì.

Ââîäû è îòâîäû íåéòðàëè îáìîòîê ÍÍ òðàíñôîðìàòîðîâ ðàññ÷èòàíû íà ïðîäîëæèòåëüíóþ 
íàãðóçêó òîêîì, ðàâíûì 100% íîìèíàëüíîãî òîêà îáìîòêè ÍÍ.

Òðàíñôîðìàòîðû êîìïëåêòóþòñÿ òðàíñïîðòíûìè ðîëèêàìè äëÿ ïåðåìåùåíèÿ êàê â 
ïðîäîëüíîì, òàê è â ïîïåðå÷íîì íàïðàâëåíèÿõ.

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè òðàíñôîðìàòîðîâ ÒÌÃ21
Ñõåìà è ãðóïïà ñîåäèíåíèÿ îáìîòîê – Ó/Óí-0, Ä/Óí-11, íàïðÿæåíèå ÍÍ – 0,4 êÂ

Íîìèíàëüíàÿ
ìîùíîñòü,

êÂ·À

Íîìèíàëüíîå
íàïðÿæåíèå ÂÍ, 

êÂ

Ïîòåðè, Âò Íàïðÿ-
æåíèå

ê.ç.,
%

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû, ìì Ìàññà, êã

õ.õ. ê.ç. L B H H1 A A1 A2 A3 A4 b b1 ìàñëà ïîëíàÿ

630 6; 6,3; 10; 10,5 1030 7450 5,5 1520 1000 1435 1140 820 820 230 135 135 170 160 395 1700

1000 6; 6,3; 10 1300 11600 5,5 1660 1180 1750 1390 820 820 230 135 135 160 150 575 2550

1250 6; 6,3; 10 1550 13500 6,0 2045 1210 1850 1425 820 820 230 160 160 190 90 735 3160

1600 6; 10 2050 16750 6,0 2160 1260 1935 1525 820 820 230 160 160 195 180 1075 3860



* - ãðàôèêà ðèñóíêà ñîîòâåòñòâóåò òðàíñôîðìàòîðó ìîùíîñòüþ 1600 êÂ·À

1 - ïðîáêà äëÿ óäàëåíèÿ îñòàòêîâ ìàñëà;
2 - ïðîáêà ñëèâíàÿ;  
3 - çàæèì çàçåìëåíèÿ; 
4 - áàê*;  
5 - òàáëè÷êà;  
6 - ñåðüãà äëÿ ïîäúåìà òðàíñôîðìàòîðà;
7 - ãèëüçà äëÿ ñòåêëÿííîãî òåðìîìåòðà è òåðìîáàëëîíà ìàíîìåòðè÷åñêîãî òåðìîìåòðà;  
8 - ìàñëîóêàçàòåëü;  
9 - ïàòðóáîê äëÿ çàëèâêè ìàñëà;

10 - ââîä ÂÍ; 
11 - ââîä ÍÍ; 
12 - ðîëèê òðàíñïîðòíûé;
13 - ïåðåêëþ÷àòåëü;  
14 - ïðîáèâíîé ïðåäîõðàíèòåëü (óñòàíàâëèâàåòñÿ ïî çàêàçó ïîòðåáèòåëÿ).
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Òðàíñôîðìàòîð ÒÌÃ21 ìîùíîñòüþ 630 ... 1600 êÂ.À



84

Îïðîñíûé ëèñò ñèëîâîãî ìàñëÿíîãî òðàíñôîðìàòîðà  

1 Òèï…………………………………………………... 
(ÒÌÃ, ÒÌÝÃ, ÒÌÁÃ è ò. ä.) 

2 Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà………………………………………… Ãö 
3 Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü……………………………………… êÂ·À 
4 Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå ñòîðîíû ÂÍ…………………….. 

(â ðåæèìå õîëîñòîãî õîäà)
êÂ 

5 Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå ñòîðîíû ÍÍ…………………….. 
(â ðåæèìå õîëîñòîãî õîäà) 

êÂ 

6 Ñïîñîá, äèàïàçîí è ñòóïåíè ðåãóëèðîâàíèÿ íàïðÿæåíèÿ íà ñòîðîíå 
ÂÍ……………………………………………….ÏÁÂ 
(åñëè èíîå, òî óêàçàòü â ï. ïðèìå÷àíèÿ) 

±2õ2,5 % 

7 Íàïðÿæåíèå êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ ïðè 75 oÑ (±10%)……… 
(óêàçûâàåòñÿ ïðè îòëè÷èè îò ñòàíäàðòíîãî) 

% 

8 Ïîòåðè õîëîñòîãî õîäà (+15%)……………………………… 
(óêàçûâàþòñÿ ïðè îòëè÷èè îò ñòàíäàðòíîãî)

Âò 

9 Ïîòåðè êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ ïðè 75 oÑ (+10%)……………. 
(óêàçûâàþòñÿ ïðè îòëè÷èè îò ñòàíäàðòíîãî)

Âò 

10 Ñõåìà è ãðóïïà ñîåäèíåíèÿ îáìîòîê……………………….. 
(ïåðâûé ñèìâîë îòíîñèòñÿ ê ñòîðîíå âûñøåãî íàïðÿæåíèÿ (ÂÍ) 

11 Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå è êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ……... 
(Ó1, ÕË1, ÓÕË1, Ò1 è ò.ä.)

12 Ñòåïåíü çàùèòû………………………………………………. 
(óêàçûâàåòñÿ åñëè îòëè÷íî îò IP00) 

13 Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû (max): 
(ïðè îòëè÷èè îò óêàçàííûõ â êàòàëîãå ïðîäóêöèè) 

ìì………àíèëä
ìì.……àíèðèø
ìì..……àòîñûâ

14 Ìàññà òðàíñôîðìàòîðà (+10%)……………………………… 
(â ñëó÷àå îãðàíè÷åíèÿ) 

êã 

15 Êîíñòðóêòèâíûå îñîáåííîñòè: 

Ïðèìå÷àíèÿ: 

Êîíòàêòíîå ëèöî äëÿ ïðîâåäåíèÿ òåõíè÷åñêèõ ïåðåãîâîðîâ: 
òåëåôîí:_______________________, Ô.È.Î. ____________________________ 

Ñòðàíà (ãîðîä) ïîñòàâêè òðàíñôîðìàòîðà  ______________________________


